CamocrToarennrHasa 15

Bapuanr 1

1. Pasnokure Ha MHOMKHKTEIIHN:
1) ab + ac + xb + xc; 3)ab+at~3a2-3;
2)Y8m—mn— 6 + n; 4) 10ab — 2a + 5b% - b.

2. BrluuciuTe 3HAUEHNE BHIPAKEHNA
32,4-6,7+17,6-8,3-32,4-1,7-3,3-17,6.

3. Hafigure sHaueHHe BbipaskeHdsa 3x°%y — 22 — 3x2 + 2y°x mpn
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X = 15 ,» Y= 3 Pa3A0KKB €ro Ipe/BAPHUTE/NBHO HA MHOMKH-

TeJH.

4. Paznoxure Ha MHOXKUTENH TpéxuieH X2 — Txy + 6y?, npex-
CTABHB NIPEJABAPHUTEJBHO OAMH H3 €rO YWIECHOB B B¢ CYMMEI
HOJOOIEIX CAATAeMbIX.

Bapwuant 2

1. PasnoxxuTe Ha MHOXKHTEJIH: ' '
1) ab — ac + yb — yc; 3) a7+ a8 — 4t - 4,
Ddn-nc—-4 +c¢; 4) 6mn — 3m + 2n — 1.

2. Brumcanre sHAYEHHE BEIPAXKEHNS
18,2.8,1 +23,8-5,1 -18,2-7,6- 23,8 4,6.

3. HaitauTe 3Hauenue Buipaxkenud 3x%y — 4xy® — 312 + 4y% ipn

X = %, Y= 1% » PASIIOKHEB €TI0 IIPeJABAPYTEJEHO HAa MHOMHU-
TeJIH.

4. PaznoxnATe Ha MHOMKHTENM TpéxuieH x° — Bxy + 4y?, npen-
CTABHB IIPEIBAPHTELHO OJWH U3 ero WIEHOB B BHJAE CYMME]
NOAODHBIX CHATAEMBIX.

BapuanT 3

1. PaszioxuTe Ha MHOKUTEH:

1) xy — xz + my — mz; 3 a” +a® - 2q2 - 2;
2)ba—-ab-5+b; 4) 8xy — 4y + 2x* - x.

2. Briuncianre sHaueHHe BHIPAYKEeHUA
15,6 - 7,8+19,5.9,4-15,6.5,8-19,5.7,4.

3. HaiipnTe 3Havenne BRIpaskeHud 3y°x — 4x%y — 4x2 + 3y% npu
x= 4% s Y= —g » PABJIO}KHB €ro IPeABAPHTEILHO HA MHOMKH-
TeJH.

4. PaziomxuTe Ha MHOKUTEIN TPEXWIeH x2 — O9xy + 842, npen-
CTABHB NIPEABAPUTEILHO OZUH H3 €ro YICHOB B BHJAE CYMMEI
NOAOGHEIX cJAAraeMBIX.

Bapwuant 4

1. Pa3noxKuTe Ha MEOMKATEIN;

1) mn — mk + dn — dk; 3) % + y% — 62 - 6;
2) Tx —xy - 7+ y; 4) 12xy - 3y + 422 — x.

2. BelunciuTe sHadeHue BHIPAKEHHA
12,7-5,83+3,2.7,3+0,8.7,83-12,7.1,3.

3. Haitgure snauenne Beipaxenus 2x% — 5xy® — 1042 + 442 npu
X = 1% y Y= _% » PABJIOXXHUB €0 NpPeJBAPHTEJLHO H& MHO-
SKHTEH.

4. Paznoxure Ha MHOMMTETH TPEXUIeH X2 — 6xy + 542, npen-

CTaBUB IPEABAPUTENLHO OZMH U3 er0 WICHOB B BHIE CYMMEI
HOJOOHBIX CAATaeMEIX,





